



马兴瑞在塔城地区沙湾市调研时强调

壮大特色优势产业促进乡村全面振兴 推动县域经济高质量发展取得新成效

新疆日报沙湾7月3日讯 石榴云/新疆日报记者王兴瑞报道:自治区党委书记马兴瑞7月3日来到塔城地区沙湾市,深入人文景区、特色企业、农业合作社等,围绕深入贯彻习近平总书记视察新疆重要讲话重要指示精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,立足区域特色优势,强化龙头辐射带动,持续培育壮大富民产业,加快推进乡村全面振兴,推动县域经济高质量发展取得新成效等进行调研。

眼下,新疆正值旅游旺季,景区景点游人如织。马兴瑞来到沙湾市鹿角湾景区和温泉景区,听取近期旅游发展情况介绍,深入调研景区运行管理、设施提升、服务优化等工作,强调要保护好、利用好新疆得天独厚的自然人文风光,巩固好当前旅游业蓬勃发展的良好势头,持续在提升旅游基础设施能级、丰富旅游业态、提高服务水平、塑造特色魅力上下功夫,努力培育更多有影响力的文旅品牌,真正把新疆旅游业打造成为朝阳产业、惠民产业、明星产业。

在沙湾市兴泰纤维科技、天目湖地毯织造、盖瑞乳业,马兴瑞同企业负责人详细交流,了解企业生产经营、技术创新、带动就业增收等情况,强调要充分发挥区域农业资源、交通区位等优势,找准着力点和增长点,持续发展壮大纺织织造、乳品等特色优势产业,充分发挥龙头企业作用,更好统筹产业培育、企业发



7月3日,自治区党委书记马兴瑞在沙湾市调研。这是马兴瑞在沙湾市大泉乡烧坊庄子村双泉农业专业合作社,了解棉花种植和合作社运营情况。 宋建亮 摄

展同群众就业、乡村振兴、民族团结,不断增强企业吸纳就业能力,带动更多群众分享产业增值收益。

沙湾市大泉乡烧坊庄子村双泉农业专业合作社有2800多户社员,经营48000多亩土地。马兴瑞来到这里,实地调研合作社运营发展、土地流转整合、现代化棉花种植等

工作,肯定大家积极探索推进规模化经营、带动农民增收致富的做法,鼓励有关负责人大力培育发展新型农业经营主体,不断增强发展实力、经营活力和带动能力,加快提升农业机械化、信息化、智能化水平,健全农业社会化服务体系,建立更加长效的利益联结机制,确保各族群众持

续获益,以产业振兴助力乡村全面振兴。

马兴瑞在调研中强调,要深入贯彻落实习近平总书记、党中央决策部署,紧扣高质量发展这个首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持以人民为中心的发展思想,全力做好培育发展优势产业、促进乡村全面振兴、增进民生福祉等工作,推动县域经济高质量发展成果更多更好惠及各族群众。要加快发展壮大县域产业,聚焦“八大产业集群”,用好资源禀赋,找准定位方向,科学布局发展一批比较优势突出、区域特色鲜明、带动辐射力强的主导产业,不断提升规模层次和发展质效,着力培育县域经济发展新动能。要深入实施旅游兴疆战略,充分释放新疆旅游发展的独特优势魅力,加快优质文旅资源转化利用,提升旅游硬软件设施能级和经营管理服务水平,推进文旅深度融合,提升文旅发展核心竞争力,进一步擦亮“新疆是个好地方”品牌形象。要持续推动乡村全面振兴,贯通产销,融合农文旅,因地制宜推动乡村产业发展壮大,提升农业科技服务水平,提高农业综合经营效益,加快农业农村现代化,推动乡村产业、人才、文化、生态、组织等全面振兴。要不断提高群众收入水平,切实提升经济发展的就业带动力,多措并举增加城乡居民收入,扎实办好各类民生实事,努力让各族群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

哈丹·卡宾等参加调研。

昌吉州举行“从实践角度谈提升领导干部执行力”专题讲座

昌吉州四套班子领导出席

本报讯 记者孙学良报道:为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见成效,不断提升各级领导干部的执行力,推动各项工作落实落地,近日,昌吉州党委在州党委党校(行政学院)举行“从实践角度谈提升领导干部执行力”专题讲座。湖南省政府办公厅原一级巡视员,中共湖南省委党校客座教授宁资利应邀作辅导报告。

昌吉州党委书记曾艳阳、昌吉州人大常委会主任马建新、昌吉州政协党组书记马建新等四套班子在家领导出席,昌吉州党委常委、宣传部部长周玉星主持。

宁资利结合自身多年工作经历,以通俗的语言、生动的案例、丰富的阅历、切身的感受,从执行力的核心要义、构成要素、差劣表现、制约成因、体现环节、提升途径六个方面,系统阐述了如何提升领导干部的执行力。讲座既有系统深入的理论解读

阐释,又有大量鲜活的实践案例和分析,为广大党员领导干部贯彻落实党的二十大精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,切实提高执行力,抓落实见行动提成效,扎实推进昌吉州经济社会高质量发展提供了精神动力和智力支持。

大家纷纷表示,要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,结合自身岗位多思考、多谋划、多实践,聚焦转变发展方式的难点、疏通经济循环

的堵点、直击人民群众生产生活的痛点,将所学转化为实践能力,以埋头苦干、真抓实干的工作作风抓好落实,以强大的执行力贯彻落实好党中央和区州党委的决策部署,奋力建设推进中国式现代化新疆实践的典范地州。

讲座以视频形式召开。陈金融、诺尔买买提、诺尔东、张建军、李长江、宋海山及州中级人民法院、州人民检察院主要领导,各县市(园区)及州直各部门主要负责同志等参加。

古尔邦节假期我州文旅市场持续升温